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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE  

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 19 februarie 2024 –  25 februarie 2024 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 
documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Analele Dobrogei, seria III, nr.6/2004 – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Popitice a Universității 

„Ovidius” din Constanța se regăsesc în efortul de reconstrucție a centenarei reviste, înființată imediat după Primul Război Mondial (în anul 1920), sub denumirea 

de „Analele Dobrogei”. 

Revista „Analele Dobrogei” oferă oportunitățile de publicare tuturor contribuțiilor științifice relevante pentru spațiul dobrogea, național și pentru Sud Estul Europei, aparținând 

cadrelor didactice universitare și cercetătorilor români și străini, ale căror preocupări vizeavă perioada medievală, modernă și contemporană. 

 Pentru numărul 6, care va apărea în anul 2024, sunt așteptate contribuții științifice și recenzii referitoare la perioadele și zonele mai sus menționate, în limbile română, 

engleză sau franceză. 

Mai multe detalii se găsesc pe site-ul instituției și pe pagina de facebook. 

 Portrete din trecut, un album foto documentar despre comunitatea britanică din Constanța secolului al XIX-lea. 

Catalogul expoziției Comunitatea brotanică din Kustendjie (1857 - 1882) – Portrete din trecut a văzut lumina tiparului și va putea fi achiziționat, începând de miercuri, 14 februarie 

2024 de la sediul MINAC. Albumul semnat de Cristian Cealera și Petre Colțeanu are 78 de pagini și prezintă, pe scurt, povestea reală a supușilor Regatului Unit care au muncit și 

trăit aici, în a doua jumătate a secolului al XIX-lea. 

 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 EXPOZIȚIE UAPR FILIALA CONSTANȚA UNU - 3 februarie – 6 martie 2024 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
http://www.minac.ro/
http://www.facebook.com/minaconstanta/


 
- evenimente - 

 ALEXANDRU RADVAN – EXPOZIȚIE DE PICTURĂ - 10 ianuarie – 10 martie 2024 

 LANSARE CATALOG MUZEUL ION JALEA - 23 februarie 2024 

 MUZEUL DIN DEPOZIT – EXPOZIȚIE DE GRAFICĂ LA MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU - 23 februarie – 31 mai 2024 

 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 

de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 

     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 

de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 

aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 

lucrare din muzeu. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 

Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 Expoziția temporară „Tradiții de primăvară la români”, realizată cu piese din patrimoniul muzeului, începând cu 21 februarie 2024; 

 Expoziția temporară „Mărțișoare din perioadă Regalității”, realizată cu piese din colecția privată Georgian Anghel, deschisă în data de 23 februarie 2024; 

 19 februarie - Exponatul săptămânii: „Maramă din Muscel (Argeș)”, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

 Ateliere de pedagogie muzeală cu tematica „Mărțișorul”; 

 „Vânătoare de comori” cu tematica „Motive avimorfe”, acțiune interactivă dedicată elevilor, realizată cu prilejul zilei de Dragobete, în perioada 21-23 februarie 2024; 

 24 februarie - Recital de chitară susținut de Duo Kitharsis; 

 24 februarie - „Dragobete și Logodna păsărilor”, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului. 

 
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 ACVARIU 

Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 DELFINARIU  

În intervalul orar 10:45-11:00; 14:45 - 15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), biologia, 

fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). Demonstrații cu 

delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute - Luni   –  Duminică orele: 11:00  și  15:00.   

 MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 16:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:   11:00 - 13:00. 
 Ianuarie – Februarie 2024 - Carnivore din Romania — expoziție foto. 

 
 PLANETARIU  

 Duminică - Luni   inchis. Marți – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

 Februarie 2024  -  Conjuncția Venus-Marte. 

 

 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 
 Sâmbătă 24 februarie, 26 februarie, 27 februarie, 28 februarie, 29 februarie 2024, ora 19:00 – Avanpremieră – „A DOUĂSPREZECEA NOAPTE” de William 

SHAKESPEARE, Regia: Andrei Șerban  

https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html
http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.muzeuetnocta.ro/
https://www.delfinariu.ro/
http://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/serban-andrei


 
- evenimente - 

Regizor asociat: Daniela Dima  
Scenografia: Carmencita Brojboiu  
Lighting design: Cristian Niculescu 
Confuzia identitară, ce poate fi mai actual și, totodată, mai shakespearian? Aproape toate personajele din „A douăsprezecea noapte” își asumă o altă identitate, ceea ce dă naștere la 
confuzie, neînțelegeri și chiar iubire. Fiecare înșală și este înșelat la rândul său. Viola este prima care se deghizează în bărbat, își ia numele Cesario și, ca servitor al unui alt bărbat, 
Orsino, se îndrăgostește de el. Tot în haine de bărbat, ca emisar al lui Orsino, Viola se apropie de Olivia și devine ținta iubirii ei, formând, astfel, un ciudat triunghi afectiv, în care Viola 
îl iubește pe Orsino, Orsino o iubește pe Olivia, iar Olivia, pe Viola. Cât este iubire și cât este iluzie în aceste legături romantice? 
Distribuție 

 ORSINO: Andrei Bibire  
 VIOLA: Cristiana Luca  
 SEBASTIAN: Theodor Șoptelea ,Vlad Lință  
 ANTONIO: Iulian Enache  
 OLIVIA: Mihaela Velicu  
 SIR TOBY BELCH: Liviu Manolache  
 MARIA: Ecaterina Lupu  
 SIR ANDREW AGUECHEEK: Cătălin Bucur  
 MALVOLIO: Marian Adochiţei ,Emilian Oprea  
 FESTE: Ștefan Mihai  
 CURIO/ O FEMEIE LA CURTEA OLIVIEI/ UN POLIȚIST: Alina Manţu ,Georgiana Mazilescu  
 VALENTIN/ UN POLIȚIST: Georgiana Mazilescu ,Alina Manţu  
 CĂPITAN/ UN POLIȚIST: Florentin Roman  

  
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 

Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

 Marți, 20.02.2024, orele 09:30 și 11:30  - „PINOCCHIO”, după Carlo Collodi 

Regia și scenariul: Ciprian Huțanu 
Scenografia și păpușile: Tunde Tomos 
Muzica: Călin Ionce 
Asistenți scenografie: Cătălin Ungureanu și Daniel Pal 
Light design: Aurel Palade 
Vârsta: 4+                                        
În distribuție: Claudia Brădescu, Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Arina  Cojocaru/ Cătălina Oțeleanu, Grațian Prisacariu, Tiberiu Roșu, Cristian Mitescu, Ion Ciolan, 
Daniel Minciună. 
 

 Miercuri, 21.02.2024, orele 09:30 și 11:30  - „PINOCCHIO”, după Carlo Collodi 

Regia și scenariul: Ciprian Huțanu 
Scenografia și păpușile: Tunde Tomos 
Muzica: Călin Ionce 
Asistenți scenografie: Cătălin Ungureanu și Daniel Pal 
Light design: Aurel Palade 
Vârsta: 4+                                        
 

 Joi, 22.02.2024, ora 12:00  - „PRINȚESA CARE SFORĂIA”, de Mihai Ignat                                                                 Regia artistică: Traian Șoimu                                                                                                         

Scenografia: Oana Drăghici                                                                                                                Muzica: Vlad Crețu                                                                                                                      

Vârsta: 10+ 

În distribuție: Cătălina Oțeleanu, Inga Marcu, Adi Gheo, Clara Ghiuvelechian, Daniel Minciună, Lică Gherghilescu, Sergiu Bucur, Andrei Stroescu, Tiberiu Roșu, Dan 
Cojocaru, Grațian Prisacariu, Emanuel Cristoiu, Cristian Mitescu.  
 

 Vineri, 23.02.2024, ora 11:00  -„PREȚUL DEMNITĂȚII”, după Ludmila Razumovskaia 

(spectacol etapa de vârstă 14+) 
Regia artistică: Lică Gherghilescu 
Scenografia: MC Ranin 
Traducerea și adaptarea textului: Inga Marcu 
În distribuție: Inga Marcu, Adi Gheo, Denisa Iova, Sergiu Bucur, Grațian Prisacariu. 

https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
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https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/roman-florentin
https://mystage.ro/#/seas
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https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program


 
 

 Duminică, 25.02.2024, ora 10:30 – „PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S. Marsak  

-un spectacol de MC Ranin și Lică Gherghilescu 
 Muzica: Dumitru Lupu 
 Vârsta: 3-9 ani   
În distribuție: Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Claudia Brădescu, Alina Manțu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian 
 
 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 

"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 
20.02.2024 

 12.00 2D Madame Web, acțiune, aventuri, SF, N-15 eveniment Școala Altfel. 

22.02.2024 

 10:00 2D Autumn and the Black Jaguar/ Ultimul jaguar negru, aventuri, comedie, familie, AG – eveniment Școala Altfel; 

 18:00 2D Bob Marley: One Love, biografic, dramă, muzică, N-15,  premieră; 

 20:00 2D Poor Things/ Sărmane creaturi, comedie, dramă, romantic, IM-18. 

23.02.2024 

 18:20 2D Chien et Chat/ Câinele și pisica, aventuri, live action, comedie, AP-12, premieră; 

 20:00 2D Bob Marley: One Love, biografic, dramă, muzică, N-15. 

24.02.2024 

 11:00 3D The Butterfly Tale/ Povestea magică a fluturilor, animație, comedie, familie, AG, premieră; 

 13:00 2D Little Eggs: Frozen Rescue/ Puișorii: Aventura la Polul Sud, aventură, animație, comedie, AG; 

 15:00 2D Demon Slayer: Kimetsu No Yaiba – To the Hashira Training/ Demon Slayer: Răgetul victoriei, anime, N-15, premieră; 

 17:00 2D The Taste of Things/ Dragoste la foc mic, dramă, istoric, romantic, AP-12, premieră; 

 19:30 2D Madame Web, acțiune, aventuri, SF, N-15. 

25.02.2024 

 11:00 3D The Butterfly Tale/ Povestea magică a fluturilor, animație, comedie, familie, AG, premieră; 

 13:00 2D Little Eggs: Frozen Rescue/ Puișorii: Aventura la Polul Sud, aventură, animație, comedie, AG; 

 15:00 2D Chien et Chat/ Câinele și pisica, aventuri, live action, comedie, AP-12, premieră; 

 17:00 2D The Peasants/ În numele pământului, animație, dramă, istoric, AP-12, premieră; 

 19:20 2D The Zone of Interest/ Zona de interes, dramă, istoric, război, AP-12. 

Evenimente: 

 20.02.2024 interval orar 12:00-14:00 Școala Altfel – proiecție Madame Web; 

 20.02.2024 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 20.02.2024 ora 19:00 Spectacol de teatru – „Cina de adio”, organizator Show Event SRL; 

 21.02.2024 ora 19:00 Lupii lui Calancea – lansare de album „Lelea” – organizator Play Myfest SRL; 

 22.02.2024 interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 22.02.2024 ora 10:00 Școala Altfel – proiecție Autumn and the Black Jaguar/ Ultimul jaguar negru; 

 23.02.2024 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 25.02.2024 interval orar 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 

Direcția Cultural-Artistică, Secția Cercetare, Conservare și Promovare Cultură Tradițională/ Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul” 

 22 februarie – „Dragobetele sărută fetele” – activitate extracurriculară, realizată în parteneriat cu Școala Gimnazială nr.16 ,,Marian Ionescu Dobrogianu" Constanţa; 

 23 februarie – „Dragobetele, sărbătoarea dragostei şi a începutului de primăvară la români” - activitate extracurriculară, realizată în parteneriat cu Școala Gimnazială 

Nr.12 „B.P.Haşdeu” Constanţa, Școala Gimnazială „Dan Spătaru” Aliman și Școala Gimnazială nr.1 Istria.  

Coordonator activități: Ana - Laura Parfinov – referent de specialitate. 

 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna februarie 2024 
 

 5 februarie 2024 - Masă rotundă cu privire la personalitatea lui Petru Vulcan, Sala Literatură, ora 13:30, Clasa a 9-a G Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, 

prof Cristina Gâlă.Responsabili: Apostoleanu Corina, Stelian Luminița, Angela-Anca Dobre, A.Pitu. 

 6 februarie 2024 - 100 de ani de la nașterea lui Eugen Barbu (20 februarie 2024 -7 septembrie 1993), conferința cu titlul „Eugen Barbu – o moștenire problematică: 

de la critica decadenței la romanul decadent”, conferință susținută de prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici, Sala Lazia, ora 17:00. 

 7 februarie 2024 - Ziua Internațională a Cititului Împreună – activitate cu copiii și părinții care ne vizitează, Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu 

Mirela. 

 7 februarie 2024 – Ziua Internațională a Cititului Împreună – activitate desfășurată în colaborare cu Școala ”School of  London”, clasa I, secția de copii. activitate cu copii, 

mămici și bunici. Responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima Iulia. 

 7 februarie 2024 - Ziua cititului împreună - Activitate în parteneriat cu Șc. nr.28,ora 10:00, la Sala Code kids, eveniment coordonat de Insp. Spec. Elena Cioclin și Prof.inv. 

Oana Fătu, clasa pregătitoare D, Șc. nr.28. 

 8 februrie 2024 - Ziua Internațională a Râsului și a Fericirii: Ce este terapia prin râs și la ce ajută?,ora 14:00-16:00, Sala Cataloage la parter, eveniment organizat de Insp. 

Spec. Elena Cioclin 

Invitați de la DSP, voluntari și studenți, Asociația “Împreună pentru Constanța”. 
 14 februarie 2024 - Ora de diafilme. Povești pentru mici și mari, Ludotecă/Mediatecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela. 

 14 februarie 2024 - Ziua îndrăgostiților. De ce se sărbătorește ziua îndrăgostiților pe 14 februarie, Sala Cataloage la parter,eveniment organizat de Insp. Spec. Elena 

Cioclin.Activitate organizată împreună cu  voluntarii Bibliotecii. 

 15 februarie 2024- Ziua internațională a lecturii. Activitate organizată cu școlile„în timpul programului școlar, elevii vor fi încurajați să prezinte cartea preferată, să citească din ea 

și să discute pe marginea ei”, ora 10.00,Sala Code kids, eveniment coordonat de Insp. Spec. Elena Cioclin și Prof.inv. Oana Fătu, clasa pregătitoare D, Șc. nr.28. 

 19 februarie 2024 - Ziua Constantin Brâncuși, Sala Cataloage la parter,eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună cu  voluntarii 

Bibliotecii, Asociația “Împreună pentru Constanța”. 

 19 februarie 2024 - Activitate în colaborare cu Grădinița nr. 51 cu copii din grupa mare, la secția de Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela. 

 20 februarie 2024 - Activitate în colaborare cu Grădinița nr. 51 cu copii din grupa mijlocie, la secția de Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela. 

 21 februarie 2024 - Ziua internaţională a limbii materne. La fiecare două săptămâni o limbă dispare luând cu ea o întreagă moștenire culturală și intelectuală. Folosirea 

tehnologiei pentru învățarea multilingvă: provocări și oportunități”.Sala Cataloage la parter, eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună 

cu  voluntarii Bibliotecii. 

 22 februarie 2024 - Pe 24 februarie  se celebrează Dragobetele, sărbătoarea iubirii la români. 

Ziua lui Dragobete, zeul tinereţii, al veseliei şi al iubirii are origini străvechi. Dragobete este un personaj preluat de la vechii daci şi transformat ulterior într-un protector al tinerilor şi 
patron al iubirii. Urmând firul anumitor legende populare, se pare că Dragobete (numit şi „Cap de primăvară”, „Năvalnicul” sau „Logodnicul Păsărilor”) nu era nimeni altul decât fiul babei 
Dochia, un flăcău extrem de chipeş şi iubăreţ, care seducea femeile ce îi ieşeau în cale. Dragobete a rămas însă până în ziua de astăzi ca simbolul suprem al dragostei autohtone.Sala 
Cataloage la parter de la ora 14.00, eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată   împreună cu  voluntarii Bibliotecii. 
Expoziții de documente/carte în holul central parter și etajul I 

 1 - 29 februarie 2024- Biografii de Făurar: scriitori dobrogeni: Ovidiu Dunăreanu, Nicolae Motoc, Victoria Gavrilescu, Valeriu Gorunesu, Pericle Martinescu, Simion 

Tavitian 

Responsabili: Apostoleanu Corina, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 
 1 - 29 februarie 2024 – Expoziție de documente de bibliotecă Petru Vulcan (25 iunie 1866- 5 februarie 1922). Responsabili: Apostoleanu Corina, Luminița Stelian, Angela-

Anca Dobre, Adriana Pitu.  

 Postare pe Facebook a unui scurt film prezentare expoziție Petru Vulcan: 5 februarie 2024.Responsabil. Corina Apostoleanu. 

 1-29 februarie 2024 - Ionel Teodoreanu (6 ianuarie 1897 – 3 februarie 1954) -70 ani de la moartea scriitorului român, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel 

Alexe. 

 1-29 februarie 2024 - Constantin Brâncuși (19 februarie 1876 – 16 martie 1957) -148 ani de la nașterea sculptorului roman, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf  

Ionel Alexe. 

 1-29 februarie 2024 - Nicolae Breban (n. 1 februarie 1934) -90 ani de la nașterea scriitorului roman, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel Alexe. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


 1-29 februarie 2024 - Galileo Galilei (15 februarie 1564 – 8 ianuarie 1642) -460 ani de la nașterea fizicianului și astronomului Italian, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: 

bibliograf Ionel Alexe. 

 14 februarie 2024- Ziua Internațională a Donației de Carte, hol etaj I. Responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima Iulia. 

 
Expoziție tematică de cd-uri si dvd-uri, etajul I: 

 1-11 februarie 2024 – Expoziție Ion Luca Caragiale, Holul etajului 1.Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela. 

 12 – 29 noiembrie 2024 – Expoziție Victor Rebengiuc.Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu. 
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